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. Lokomotiva najprej enakomerno pospesuje s pospeskom 1.5 m/s* do hitrosti 75 km/h.
Nato vozi 100 m enakomerno ter se potem s pojemkom 2 m/s* ustavi. Narisi na graf
hitrost in pot v odvisnosti od Casa in izracunaj kolik§no razdaljo je lokomotiva

prevozila ter koliko Casa je porabila za pot?

S kak$no hitrostjo moramo vre¢i kamen navpi¢no navzgor, da doseze vrh 5
nadstropne stavbe? Koliko Casa porabi za pot od tal do stropa 3. nadstropja?

Nadstropja so visoka 3 m, pritli¢je pa 4 m.

S kaksno hitrostjo moramo vre¢i kamen pod kotom 30° glede na horizontalo iz 4m

visokega balkona, da pade v 20 m oddaljeno jezero?

. Lokostrelec zadane storz na vrhu 11 m visoke smreke. Koliko je oddaljen od smreke,
Ce je bila zacetna hitrost pus¢ice 24 m/s in strelja pod kotom 45° glede na vodoravno

podlago?



